

秦安县组织开展 2024 年乡村建设工作 现场观摩活动

6月29日，秦安县委书记周济，县委副书记、县长王龙强，县人大常委会主任马顺祥，县政协主席杨喜春带领县四大组织领导、相关部门负责人、各镇党委书记现场观摩了全县2024年乡村建设工作。周济强调，各镇要把学习观摩成果转化为强大的工作合力，坚持规划引领，因地制宜、突出特色，注重生态保护和文化传承，扎实推进和美乡村建设，提升村民幸福感、获得感，绘就乡村振兴新画卷。

观摩组先后来到西川镇姜堡村、郭嘉镇洛泉村、魏店镇焦湾村、五营镇大地之湾·田园综合体、中山镇余王村、刘坪镇任吴村、王尹镇马河村和兴国镇高坪村，就村庄规划、基础设施建设、人居环境整治、社会治理、文旅融合、产业发展等工作开展情况进行了现场观摩。

每到一处，观摩组成员都认真听取相关汇报，实地查看建设成果，详细了解和美乡村建设中的经验做法和存在的问题。行走在各个村庄抬头是“画”、入目是“景”，整洁的道路、错落有致的房屋、绿树成荫的庭院，一派清新宜人的自然风光。大家一路听、一路看、一路议、一路思，在观摩中学习，在比较中找寻差距，在交流中启发思路，进一步拓宽了工作思路、明确了奋斗方向。

周济指出，各镇在推进和美乡村建设上劲头足、办法多，工作取得了显著成效，但仍存在重视程度不够高、工作进展

不平衡、特色亮点不突出等问题，要深入查找问题、剖析原因，真正对标先进、学习先进，再加压力、再增措施，全力做好和美乡村建设各项工作。

周济强调，和美乡村建设是事关群众切身利益的民生工程，是改善人居环境、加快乡村发展的重要举措，各镇要进一步提高思想认识，凝聚工作合力，充分运用“千村示范、万村整治”经验，扎实推进宜居宜业和美乡村建设，切实提升乡村产业发展、乡村建设、乡村治理水平，让群众看到新变化、得到真实惠。要坚持以绿色和发展为抓手，改善生态环境，增强持续“造血”功能，深入推进人居环境整治，完善基础设施建设，更加注重乡村治理和乡风文明建设，经常性开展文化娱乐和志愿服务活动，大力发展观光农业和乡村旅游产业，不断壮大村集体经济，推动全县和美乡村建设，造福万千农民群众。